
В честь Дня Героев Отечества сотрудники следственного управления встретились с учащимися



9 декабря – День Героев Отечества – установленная Государственной Думой Российской Федерации в 2007 году памятная дата, когда мы чествуем людей, мужество и самоотверженность которых явились примером несгибаемой воли и стойкости в борьбе со злом.

Сотрудники отдела процессуального контроля, первого отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления, следственного отдела по Ленинскому административному округу г. Омск и Омского и Черлакского межрайонного следственного отдела, отдавая дань уважения погившему от рук преступника Ивану Крапивину, встретились с учащимися различных учебных заведений Омской области – колледжа в р. п. Черлак и средней школы № 1 и гимназии № 75 города Омска и многих других.

Истории Ивана Крапивина и других маленьких героев нашли горячий отклик в сердцах детей и подростков. Наша же задача взрослых, сделать все, чтобы на пути детей не встал преступник.

09 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1281460>